

Захаров Марк Анатольевич

18.10.94.

**13 октября исполнилось 64 года
художественному руководителю театра
«Ленком» Марку Захарову**

Свои поздравления Марку Захарову передает начальник департамента культуры и информации правительства **Игорь Шабдурасулов:**

— От всей души поздравляю Марка Анатольевича с днем рождения. Он один из немногих деятелей нашей культуры, кто никогда не жалуется, не скулит, не плачется, а много и эффективно работает. Конечно, он имеет хорошую материальную поддержку от московских властей, но главное, что он творческая личность. Его творческое «я» очень самобытно, он неповторим и ни на кого не похож. За это мы его ценим, любим, уважаем и с интересом смотрим его работы. Поклон Марку Анатольевичу и самые лучшие пожелания.

Марка Захарова поздравляет с днем рождения композитор **Алексей Рыбников:**

— Марк Анатольевич знает человеческую природу почти на уровне магии. Он владеет великим секретом управления человеческими эмоциями. На его спектаклях, хотите вы этого или нет, вы подчиняетесь воле великого мастера: смеетесь, плачете, испытываете глубокие потрясения. Музыка — один из главных компонентов захаровской творческой кухни. Он знает ей цену как искусству, не имеющему корней в материальном мире; доверяет ее высшим законам гармонии, и даже если в каких-либо его спектаклях и нет ни одного физически слышимого музыкального звука, все захаровские действия до предела музыкальны. Было настоящим подарком судьбы то, что он пригласил меня написать музыку к своим нескольким спектаклям и фильмам. Я действительно люблю его творчество и его прекрасный «Ленком». Дай Бог тебе, Марк, высокого вдохновения и счастливого расположения звезд.



Коммунистический вестник - daily. - 1997.

- 18 окт. - с. 13